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ATA 43/2024: 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024  
Ao décimo sexto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, 

na sede do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a quadragésima terceira sessão plenária, de caráter 

ordinário. Estando presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista 

Fernandes da Silva, Leo Mota, Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de 

Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez Drebes invocou a 

proteção de Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, 

que o secretário realizasse a leitura do "Bendiga o senhor a minha alma! não esqueça nenhuma de suas bênçãos! 

(Salmos 103:2). Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 42/2024: 37ª Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada 

por todos. Correspondências: Oficio 202/2024 – GAB, Convite Cerimônia de Diplomação, Convite Cerimonia 

de Posse dos Vereadores, Convite Formatura Ensino Médio. Tribuna Livre: Não houve. Pedido de informação: 

Não houve. Indicações: A) Indicação n° 043/2024 do vereador Sergio Cenci, que no uso de suas atribuições, 

indica a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos que adicione um ponto de ônibus na perto do Correio, paralela 

à BR-386. Justifica este pedido pelo fato de que, atualmente, só há uma parada na Prefeitura e outra na Baixada. 

Além disso, diversas crianças e adultos utilizam esse local para embarcar no transporte e com a chegada do verão, 

a exposição direta ao sol intensa e até mesmo com as chuvas torna-se prejudicial à saúde. (Aprovado por todos) 

B) Indicação n° 044/2024 da vereadora Ângela Bilhar no uso de suas atribuições, indica a Secretaria de Obras e 

Serviços Urbanos que realizem uma limpeza de terrenos na rua Lajeado. Justifica este pedido de limpeza dos 

terrenos localizados na Rua Lajeado, bem como a retirada de lixo acumulado nos arredores pois esse acúmulo 

tem causado sérios problemas para os moradores, atraindo ratos, cobras e baratas, o que coloca em risco a saúde 

e a segurança das famílias que residem na região.(Aprovado por todos) C) Indicação n° 045/2024 da vereadora 

Ângela Bilhar no uso de minhas atribuições, indica a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos que realizem uma 

revitalização nos brinquedos da praça localizada na rua Lajeado. Justifica este pedido de revitalização desses 

brinquedos é essencial para garantir um espaço seguro e agradável para o lazer das crianças, promovendo o bem-

estar de todas as famílias que utilizam o local principalmente nos finais de semana. (Aprovado por todos). Grande 

expediente: A) O Vereador Leo Mota faz seus cumprimentos a todos, fala sobre os 4 anos que tiveram muita 

conquistas sobre suas viagens em busca de recursos para o município, fala sobre todos os problemas que deram 

mais depois se resolveram, fala sobre a abertura do projeto IVO 10 Brazil, diz que é muito importante para todos 

os jovens, agrade a administração por terem apoiado esse projeto, fala que esteve em Brasília para tentar resolver 

o problema sobre o fechamento dos acessos da BR 386, que fica dentro do município, fala que nem tudo é alegria 

e diz que também tiveram vários problemas durante o ano, fala sobre os cachorros que estão soltos no município 

que eles estão entrando em fazendas e xácaras matando animais. B)  A vereadora Ângela Bilhar faz seus 

comprimentos a todos e fala sobre que não vai mais ser vereadora, pede desculpas a todos munícipes caso não 

tenha feito muito para ajudar o município mais diz que deu seu máximo, fala sobre todo seu trabalho que fez aqui 

na câmara durante os 4 anos, buscas de emendas, projetos, indicações, agradece a todos os que lhe ajudaram e 

apoiaram. Ordem do Dia: Projetos em votação: A) Projeto de Lei nº 041/2024, de 18 de novembro de 2024, 

que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Fazenda Vilanova para o exercício financeiro de 2025”. 

(Aprovado por todos). B) Projeto de Lei nº 046/2024, de 11 de dezembro de 2024 que “Autoriza o Poder 

Executivo a prorrogar o contrato temporário do cargo de Motorista, autorizado pela Lei Municipal nº 2.095, de 

26 de agosto de 2021, e dá outras providências”. (Aprovado por todos) C) Projeto de Lei nº 047/2024, de 11 de 

dezembro de 2024 que “Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o contrato temporário do cargo de Motorista, 

autorizado pela Lei Municipal nº 2.122, de 07 de dezembro de 2021, e dá outras providências”. (Aprovado por 

todos). D) Projeto de Lei nº 048/2024, de 11 de dezembro de 2024 que “Autoriza o Poder Executivo a prorrogar 

o contrato temporário do cargo de Nutricionista, autorizado pela Lei Municipal nº 2.043, de 19 de janeiro de 

2021, e dá outras providências”. (Aprovado por todos). E) Projeto de Lei nº 049/2024, de 11 de dezembro de 

2024 que “Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o contrato temporário do cargo de Fonoaudiólogo, autorizado 
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pela Lei Municipal nº 2.208, de 25 de agosto de 2022, e dá outras providências”. (Aprovado por todos). F) Projeto 

de Lei nº 050/2024, de 12 de dezembro de 2024 que “Institui e oficializa o Calendário de Eventos do Município 

de Fazenda Vilanova – RS para o ano de 2025, e dá outras providências”. (Aprovado por todos). Em comissão: 

Não houve. Pronunciamentos pessoais: A) O vereador Àlvaro cumprimenta a todos, agradece a todos os 

vereadores que não irão mais estar aqui pelo companheirismo e diz que ele é vereador de todos os eleitores do 

município e que eles sempre vão estar fazendo tudo de bom e de melhor para o município, fala que vai continuar 

trabalhando muito para a população, parabeniza a Luciane Brune pelo curso de Oratória que havia dado as 15h, 

deseja a todos boas festas de final de ano, parabeniza as funcionárias da câmara pelo brinde que ganharam. B) A 

vereadora Ângela fala que tem orgulho em ser vereadora do município, deseja a todos um feliz Natal, ela aproveita 

e também lê uma mensagem natalina que fala sobre deixar para traz tudo que nos trouxe coisas ruins, e que todos 

comecem o ano com amor, paz, saúde e prosperidade. C) O vereador Paulo Delcio faz seus cumprimentos a 

todos, agradece por todas as conquistas que teve nesses últimos 4 anos, fala que viveram muitos momentos onde 

concordaram e discordaram com projetos para a sociedade, agradece também a sua família pelo apoio, agradece 

ao seu partido por todas as conquistas todas as emendas, fala que é um desafio ser vereador do município e diz 

que cada um procurou fazer o seu melhor, deseja Boas festas de final de ano. D) O vereador Marcos Lerner fez 

seus cumprimentos a todos, fala sobre o jogo que o Veteranos ficou como vice-campeão, agradece a todos que 

durante os 20 anos confiaram nele, fala que ficou 13 anos como vereador desta Casa, agradece a todos os 

funcionários públicos pelo apoio que deram a ele durante os 7 anos trabalhando na Secretária da Agricultura, fala 

sobre suas conquistas como secretário, deseja a todos um feliz Natal e um próspero Ano Novo.  Espaço de 

lideranças: A) O vereador João Fernandes fez seus cumprimentos a todos, fala sobre os 24 anos de trabalho, 

agradece a família pelo apoio, agradece a todas as pessoas que apoiaram ele como vereador, parabeniza ao partido 

Republicanos, agradece a todos que trabalharam com ele, agradece aos munícipes por terem recebido ele muito 

bem quando se mudou para esse município, deseja um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo.  B) O vereador Leo 

parabeniza a toda equipe do Águia Azul, deseja um Feliz Ano Novo com muita paz a todos, e fala sobre o Natal 

que as pessoas não podem esquecer o real significado dele que é o aniversário de Jesus. C) O vereador Sergio faz 

seus cumprimentos a todos, agradece ao CTG Pousada do Tropeiros pela cavalgada do bem que fizeram no final 

de semana, fala que no fim desse ciclo de 4 anos irá analisar tudo que errou tudo que acertou para pode cada vez 

ser melhor, fala que esse 4 anos foram desafiador, agradece a todos os vereadores que trabalharam com ele, fala 

que ser vereador é um desafio pois tem que estar longe da família ouvir julgamentos da sociedade pelo que fazem 

tanto de certo quanto de errado, agradece a todos que acreditaram nele e que apoiaram ele neste mandato, fala 

que sente muito orgulhoso por tudo que já fez pelo município, deseja um Feliz Natal e um próspero Ano Novo.  

Com a palavra, a Presidente Vanice fez seus cumprimentos a todos, e fala que nesta última sessão do ano, é um 

momento de reflexão, gratidão e despedida. Ao longo destes quatro anos, teve o privilégio de estar à frente de 

diversas lutas e desafios, sempre buscando a melhoria de nossa cidade e o bem-estar de nossa população, sente –

se honrada por ter vivido estes anos com dedicação, trabalhando por cada um de vocês, cidadãos que confiaram 

em mim para representar suas vozes, agradece profundamente aos eleitores que, mais uma vez, depositaram em 

mim sua confiança nas últimas eleições, agradece ao nosso Prefeito Amarildo pela experiência enriquecedora de 

estar à frente do governo Municipal nos últimos dias. Não tenho palavras para descrever tamanha honra e 

confiança, o que reflete o bom trabalho desenvolvido pelo nosso município aos amigos que fiz ao longo dessa 

jornada, agradeço imensamente. Aprendi muito com cada um de vocês, tanto nos momentos de união quanto nas 

divergências, agradece também sua família, que esteve ao seu lado em todos os momentos. A estes, minha eterna 

gratidão por todo o amor, paciência e compreensão. Deseja a todos um final de ano repleto de paz, saúde e 

renovação. Que as festas sejam de alegria, rodeadas de familiares e amigos, e, aos que permanecem e, em especial 

aos felizes novos vereadores, que o novo ano vos traga novas oportunidades para continuar o trabalho por um 

futuro cada vez melhor para todos. Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os para a próxima sessão a ser realizada no 

dia 01 de janeiro de 2025, quarta-feira, às 16 horas. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente 

ata que depois de lida e aprovada vai assinada pela presidente e demais vereadores da Casa.    
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